

伸出援手 请买个爱心瓜吧

“半天了,才卖了3个西瓜,这一趟估计又要赔钱了。”来自中牟县的韩先生顶着烈日,坐在瓜车旁,一脸无奈。韩先生说,由于今年天气多变、西瓜产量减少,再加上物价在涨,导致瓜农卖瓜异常困难。 付晓文 文/图



受天气影响 西瓜减产价高

家住中牟县刁家乡韩家村的韩先生,46岁,今年已是他种瓜的第5年。韩先生说,每年6月中旬,他都会往返登封四五趟卖瓜,每次拉约4000斤西瓜。“最少在城里待4天,一车平均四五天卖完。”韩先生说,往年西瓜产量高,质量好,销售效果较好。“今年瓜价始终不降,生意也越来越差。”韩先生坦言,西瓜价钱居高不下,主要是因为今年3月份,刚播种瓜苗两个月,便迎来一阵强

降雨及霜降,导致多数瓜农的瓜苗损失惨重。

来自开封的杨先生说,今年西瓜不走俏,其原因一部分受天气影响,一部分与上涨的物价有关。“很多顾客一听西瓜价钱,扭头就走,我们也很无奈。”杨先生称。

深夜 瓜农扎堆休息

7月5日夜11时,记者来到市公安局门口,发现街道两旁陆续停了26辆西瓜车。盛夏的深夜,瓜农纷纷睡在简易铺设的“硬板床”、汽车驾驶室、后备厢中。据了解,瓜农

分别来自中牟、开封等地。刘先生说,他今天清晨5点起床,驱车3小时赶到市区。“下午1点才吃上当天的第一顿饭。”为了省钱,他和爱人每人吃了一份凉皮。

伸出爱心之手 抱个瓜回家吧

7月6日中午12时,烈日炙烤大地,记者辗转来到市区多处西瓜摊点,瓜农纷纷席地而坐,在街头打起盹来。

据了解,瓜农多为“夫妻军”,为了给孩子们凑学费,每到夏天最炎热的时候,要一趟趟将瓜拉到百里外的登封,“只希望除了车费、饭费能多赚100多块钱”。付女士感慨:“平时也捐助贫困学

生,而这些在烈日下辛苦劳作的瓜农,哪怕多给他们一毛钱,对他们而言也是莫大的帮助和关怀啊。”这样的声音代表了更多城里人对瓜农的态度。

一个小小的善举,给予瓜农的不仅仅是爱心,更是一份美好生活的希望。郑州晚报·登封金版倡议:有着优良传统的登封市民,伸出援手,多买个瓜,让瓜农早点回家!

吃西瓜有讲究

据中医师王顺治介绍:“中医有一药方叫做白虎汤,可以治疗中暑、头痛、乏力等病症。吃西瓜相当于喝白虎汤,这充分证明了西瓜是解暑之圣品。”中医认为西瓜性寒,所以吃西瓜也有些禁忌。王顺治提醒大家,西瓜未熟、过熟、品种不好或者变质的情况不宜吃。 胡建邦



1. 少吃西瓜中间含糖多的部分,适当选择红白相间的西瓜皮来吃。
2. 在夏天,可以用西瓜皮做菜。不但爽口,而且又美容又减肥。
3. 减肥时可以用西瓜代替一部分主食,例如以西瓜为食,再吃一点瘦肉、蔬菜、红薯等。

导读

登封征兵
启动

D02

假币出没
注意

D03

登封一中
雄起

D04~D05

网络征婚
小心

D06

登封住建
跨越

D07

徐庄镇党委、镇政府,《郑州晚报·登封金版》联合举办

大熊山杯

“生态文明在身边·探秘大熊山”征文启事

《郑州晚报·登封金版》和登封市徐庄镇联合举办大熊山杯“生态文明在身边·探秘大熊山”美文有奖征集活动,现面向全国征集美文。

1. 围绕近几年来登封市发生的环境变化,传递生态文明的理念,内容积极向上,真实感人,逻辑清晰,特色鲜明;2. 字数在600~1500字;3. 体裁不限,包括诗歌、散文、报告文学等,题目自拟。每位作者的作品

数量没有限制,《郑州晚报·登封金版》将对同一作者的多个作品择优刊登。

投稿方式:

1. 发送电子邮件到18638947345@163.com邮箱。
2. 邮寄地址:登封市崇高路西段教师进修学校院内郑州晚报登封新闻部,邮政编码:452470。
3. 联系电话:62880555

18638947345。

此外,征文作品上需要注明投稿人的姓名、职业、联系电话等信息。

投稿人所投稿件须为原创作品,未侵犯他人知识产权;如有侵权,一切后果均由投稿人自行承担。

根据有关规定,主办方拥有入围和获奖作品的所有权、完全使用权、注册权和版权,有权对作品进行

修改、组合和应用。

此外,如应征作品内容相同或相似,以先投稿者的作品为准(以寄邮戳时间和电子邮件收到时间为依据),所有来稿不予退寄,作者须自留底稿。

截稿日期:2013年10月20日。

征集活动截止后,主办方将邀请相关专家、学者对应征作品进行评审。最终将评选出一等奖1名,

奖励人民币2000元,颁发获奖证书;二等奖2名,奖励人民币1000元,颁发获奖证书;三等奖3名,奖励人民币500元,颁发获奖证书;优胜奖6名,颁发获奖证书;鼓励奖若干,各奖励价值50元的奖品1份。本次活动以作品为单位评奖,不排除同一个应征者获多个奖项的可能。

郑州晚报登封新闻部